



## Соболезнуем



Руководство и коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан выражает искренние соболезнования семье и близким бывшего заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Алиева Абдурахмана Ахмеднабиевича по случаю скоропостижной смерти и разделяет с ними горечь невосполнимой утраты.

Абдурахман Ахмеднабиевич Алиев связал свою жизнь со службой закону. Все эти годы он был беззаветно предан избранному пути, служа в органах прокуратуры, а затем и в Следственном комитете России. Накопленный годами опыт он успешно применял на всех замещаемых им должностях, в том числе на руководящих постах в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Абдурахман Ахмеднабиевич оставался всегда верным своим жизненным принципам, в основе которых были торжество справедливости, защита и восстановление нарушенных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Он был принципиальным, справедливым и чутким по отношению к людям. Верность долгу и закону были неотъемлемыми спутниками всей его жизни.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1502620>